

**ERRATA**

**AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL DA CARTA CONVITE Nº 02/2018 -  
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE MONTES CLAROS**

Através da Comissão de Licitações, designados pela Portaria nº 27/2018-PROVEDORIA, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Licitação da Carta Convite nº 02/2018, assim como se segue:

Item 1 – Do Objeto – referente ao item 1.1

Onde se lê:

“(…) O objeto da presente licitação é Reforma do Centro de Convivência - Residência Médica, com recursos do Programa ProHosp Competências 2013 e 2014, conforme planilhas em anexo.”

Leia-se:

“(…) O objeto da presente licitação é Reforma do Centro de Convivência - Residência Médica, com recursos do Programa ProHosp Competências 2013 e 2014 e recursos próprios, conforme planilhas em anexo.”